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ΔΙΑΚΗΡΤΞΗ ΔΙΑΓΩΝΙΜΟΤ 
 

Ο ΠΡΟΕΔΡΟ ΣΗ ΧΟΛΙΚΗ ΕΠΙΣΡΟΠΗ ΠΡΩΣΟΒΑΘΜΙΑ ΕΚΠΑΙΔΕΤΗ 
ΚΟΡΤΔΑΛΛΟΤ 

 

Διακηρύττει ότι: 

Α. Προκηρϑςςει  εκ νϋου δημϐςιο  πλειοδοτικϐ διαγωνιςμϐ με ςφραγιςμϋνεσ προςφορϋσ για 

την ανϊδειξη πλειοδϐτη μύςθωςησ του κυλικεύου του 12ου Δημοτικοϑ Σχολεύου Κορυδαλλοϑ, 

τον οπούο θα πραγματοποιόςει η επιτροπό διενϋργειασ πλειοδοτικοϑ διαγωνιςμοϑ για την 

εκμύςθωςη κυλικεύου, ςϑμφωνα με την Κ.Υ.Α 64321/Δ4/16.05.2008 (Φ.Ε.Κ. 1003 

/30.05.2008 τεύχοσ Β’) ΄΄Λειτουργία  κυλικείων δημοςίων  ςχολείων΄΄ και την Κ.Υ.Α 

111526/Δ4/10.09.2010 με την οπούα τροποποιόθηκε το πρώτο εδϊφιο τησ παραγρϊφου 26 

τησ Κ.Υ.Α 64321/Δ4/16.05.2008 
 

Β. Καθορύζει τουσ ϐρουσ διαγωνιςμοϑ ωσ εξόσ: 

 
1. Τόποσ και χρόνοσ του διαγωνιςμού 
Ο διαγωνιςμϐσ θα γύνει ςτο γραφεύο διδαςκϐντων του 12ου Δημοτικού 
Σχολείου , ςτην οδϐ Ευρυτανίασ & Ηλέκτρασ Αποςτόλου την Πϋμπτη 
12/10/2023, ςτισ 10:00. 
 
2. Δικαίωμα ςυμμετοχήσ έχουν 

 Φυςικϊ πρϐςωπα καθώσ και δημοτικϊ ό κοινοτικϊ νομικϊ πρϐςωπα. 
 Πολύτεσ των κρατών – μελών τησ Ευρωπαώκόσ Ένωςησ, γνώςτεσ τησ 

Ελληνικόσ γλώςςασ. 

Το επύπεδο γλωςςομϊθειϊσ τουσ για την καλό εκτϋλεςη των καθηκϐντων τουσ 

διαπιςτώνεται απϐ την Επιτροπό Διενϋργειασ του Διαγωνιςμοϑ 
Δε γίνονται δεκτοί ςτο διαγωνιςμό 

 Όςοι απαςχολοϑνται ςτο δημϐςιο ό ςε Ν.Π.Δ.Δ. με οποιαδόποτε εργαςιακό 
ςχϋςη. 

 Συνταξιοϑχοι. 
 Όςοι ϋχουν κώλυμα διοριςμοϑ ςτο Δημϐςιο. 
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 Όςοι εύναι ανϊδοχοι εκμετϊλλευςησ ϊλλου κυλικεύου Δημϐςιου ό Ιδιωτικοϑ 
Σχολεύου 
 
3. Δικαιολογητικά ςυμμετοχήσ 
α) Έγγραφη αύτηςη με πλόρη ςτοιχεύα του διαγωνιζομϋνου. 
β) Έγγραφη οικονομικό προςφορϊ για το κατϊ μαθητό ποςϐ, η οπούα θα 
τοποθετεύται ςε ξεχωριςτϐ απϐ τα ϊλλα δικαιολογητικϊ κλειςτϐ αδιαφανό 
φϊκελο, καθαρογραμμϋνη χωρύσ ξϋςματα, ςβηςύματα, προςθόκεσ, 
διορθώςεισ. Η προςφορϊ αυτό δεν θα εύναι μικρϐτερη των τεςςϊρων (4) 
Ευρώ ανϊ μαθητό. Η προςφορϊ απορρύπτεται, ϐταν υπϊρχουν ςε αυτόν 
διορθώςεισ, οι οπούεσ την καθιςτοϑν αςαφό κατϊ την κρύςη τησ Επιτροπόσ 
διενϋργειασ του διαγωνιςμοϑ. 
γ) Πιςτοποιητικϐ προϒπηρεςύασ ςε εκμύςθωςη ςχολικοϑ κυλικεύου απϐ την 
αντύςτοιχη ςχολικό επιτροπό. 
δ) Πιςτοποιητικϐ πολυτεκνύασ απϐ τον αρμϐδιο φορϋα. 
ε) Πιςτοποιητικϐ φορολογικόσ ενημερϐτητασ. 
ςτ) Πιςτοποιητικϐ Ειςαγγελύασ ϐτι δεν εύναι φυγϐποινοσ ό φυγϐδικοσ.  
ζ) Πιςτοποιητικϐ Ποινικοϑ Μητρώου.  
η) Ποςϐ εγγϑηςησ πεντακϐςια (500) Ευρώ. 
Η εγγϑηςη αυτό θα επιςτραφεύ ςτουσ ενδιαφερϐμενουσ μετϊ την 
κατακϑρωςη του διαγωνιςμοϑ, πλην αυτοϑ ςτον οπούο θα κατακυρωθεύ ο 
διαγωνιςμϐσ και θα επιςτραφεύ ϊτοκα μετϊ τη λόξη τησ ςϑμβαςησ 
θ) Υπεϑθυνη δόλωςη του ν. 1599/1986, ϐτι δεν εύναι ανϊδοχοσ 
εκμετϊλλευςησ ϊλλου Κυλικεύου δημϐςιου ό ιδιωτικοϑ ςχολεύου. 
ι) Πιςτοποιητικϐ δημϐςιασ αρχόσ απϐ το οπούο να προκϑπτει η ιδιϐτητα γονϋα 
μονογονεώκόσ οικογϋνειασ, 
ια) Πιςτοποιητικϐ του ΕΦΕΤ 
ιβ) Βεβαύωςη μη οφειλόσ ςτισ Σχολικϋσ Επιτροπϋσ ό βεβαύωςη ρϑθμιςησ χρϋουσ 
προσ αυτϋσ. 
ιγ) Υπεϑθυνη δήλωςη του Ν. 1599/86 ςτην οπούα δηλώνεται ϐτι ϋλαβε γνώςη 
των ϐρων τησ διακόρυξησ και αποδϋχεται αυτοϑσ πλόρωσ και ανεπιφϑλακτα. 
Για τη ςυμμετοχό των δημοτικών νομικών προςώπων απαιτοϑνται ϐλα τα 
ανωτϋρω δικαιολογητικϊ εκτϐσ του πιςτοποιητικοϑ Ειςαγγελύασ, τησ υπεϑθυνησ 
δόλωςησ του ν. 1599/1986 και του αποςπϊςματοσ ποινικοϑ μητρώου. 
Απαιτεύται, ϐμωσ, επιπλϋον αποδεικτικϐ ϋγγραφο του εξουςιοδοτουμϋνου να 
ςυμμετϊςχει ςτο διαγωνιςμϐ ατϐμου. Τα δημοτικϊ πρϐςωπα που ςυμμετϋχουν 
πρϋπει να ϋχουν τη δυνατϐτητα λειτουργύασ ςχολικών κυλικεύων εκ του 
καταςτατικοϑ τουσ. 

4 . Προθεςμία και τρόποσ κατάθεςησ των δικαιολογητικών 

Πϋμπτη ςτισ 9:00 π.μ, μύα ώρα πριν την ϋναρξη διενϋργειασ του διαγωνιςμοϑ. 
β) Ο κλειςτόσ φάκελοσ με την οικονομική προςφορά και τα 
δικαιολογητικά του κϊθε ενδιαφερομϋνου 
κατατύθενται μϐνο ςτην Επιτροπό διενϋργειασ του διαγωνιςμοϑ, την ημϋρα 
αποςφρϊγιςησ. 
γ) Ο διαγωνιςμϐσ θα διεξαχθεύ ςτισ 12/10/2023ημϋρα  Πέμπτη ςτο γραφεύο 
των διδαςκϐντων του 12ου Δημοτικϐ Σχολεύο Κορυδαλλοϑ (Ευρυτανίασ & 
Ηλέκτρασ Αποςτόλου) και ώρα 10:00 π.μ. ενώπιον τριμελοϑσ επιτροπόσ. 
Σημ: Η Επιτροπό διενϋργειασ του διαγωνιςμοϑ δϑναται κατϊ την κρύςη τησ 
να τϊςςει εϑλογη προθεςμύα για την προςκϐμιςη τυχϐν δικαιολογητικών 
που λεύπουν και εύναι απαραύτητα για τη ςυμμετοχό ςτο διαγωνιςμϐ πλην 
τησ χρηματικόσ εγγϑηςησ ό τησ εγγυητικόσ επιςτολόσ, τα οπούα 
κατατύθενται μαζύ με την προςφορϊ. 



5. Αποςφράγιςη προςφορών/ Υποβολή αντιπροςφορών / Ενςτάςεισ 

α) Η αποςφρϊγιςη των προςφορών γύνεται δημϐςια ενώπιον τησ Επιτροπόσ 
διενϋργειασ του διαγωνιςμοϑ. 
Όςοι παρύςτανται ςτη διαδικαςύα αποςφρϊγιςησ των προςφορών, λαμβϊνουν 
γνώςη των ςυμμεταςχϐντων ςτο διαγωνιςμϐ. 
β) Προςφορϋσ που υποβϊλλονται ςτην Επιτροπό μετϊ την ϋναρξη τησ 
διαδικαςύασ αποςφρϊγιςησ δεν αποςφραγύζονται αλλϊ παραδύνονται ςτουσ 
ενδιαφερϐμενουσ, ωσ εκπρϐθεςμεσ. 
γ) Αντιπροςφορϋσ δεν γύνονται δεκτϋσ. Σε περύπτωςη υποβολόσ τουσ 
απορρύπτονται ωσ απαρϊδεκτεσ. 
δ) Ένςταςη κατϊ τησ νομιμϐτητασ τησ διενϋργειασ του διαγωνιςμοϑ ό τησ 
ςυμμετοχόσ κϊποιου ςε αυτϐν, κατϊ τη διϊρκεια του διαγωνιςμοϑ, υποβϊλλεται 
μϋχρι και την επϐμενη εργϊςιμη ημϋρα απϐ την ημερομηνύα διενϋργειϊσ του. Η 
Επιτροπό υποβϊλλει την ϋνςταςη με αιτιολογημϋνη γνωμοδϐτηςό τησ ςτη 
Σχολικό Επιτροπό που εύναι αρμϐδια για την κατακϑρωςη του διαγωνιςμοϑ, 
προκειμϋνου να αποφανθεύ τελικϊ για την αποδοχό ό την απϐρριψό τησ. 
Ενςτϊςεισ που υποβϊλλονται για οποιουςδόποτε ϊλλουσ απϐ τουσ 
προαναφερϐμενουσ λϐγουσ δε γύνονται δεκτϋσ. 
ε) Την ϋνςταςη κατϊ τησ ςυμμετοχόσ κϊποιου ςτο διαγωνιςμϐ, λαμβϊνει γνώςη 
υποχρε ωτικϊ με τη φροντύδα τησ Επιτροπόσ αυτϐσ, κατϊ του οπούου ςτρϋφεται. 

 

6.Τρόποσ επιλογήσ μιςθωτή και ανάθεςησ εκμετάλλευςησ του κυλικείου 

Λαμβϊνονται υπϐψη τα παρακϊτω:  

α) Η τιμό τησ προςφορϊσ, 

β) Η προϒπηρεςύα ςε μύςθωςη ςχολικοϑ κυλικεύου, 
γ) Την πολυτεκνικό ιδιϐτητα του ιδύου ό και προερχϐμενου απϐ πολυτεκνικό 
οικογϋνεια,  
δ) Την μονογονεώκό ιδιϐτητα,  
ε) Την πιςτοπούηςη του ΕΦΕΤ. 

Την εκμετϊλλευςη θα αναλϊβει αυτϐσ που θα ςυγκεντρώνει τη 
μεγαλϑτερη μοριοδϐτηςη των α, β, γ, δ, ε ανωτϋρω περιπτώςεων, που θα γύνει 
ωσ εξόσ: 

Ι. Κϊθε προςφορϊ ςε ευρώ πολλαπλαςιάζεται επί δύο. 

ΙΙ. Κϊθε χρϐνοσ προϒπηρεςύασ ςε μύςθωςη ςχολικοϑ κυλικεύου υπολογύζεται ωσ ϋνα 
(01) μόριο. Το ςϑνολο των μορύων λϐγω προϒπηρεςύασ δεν μπορεύ να 
υπερβαύνει τα οκτώ (08). 

ΙΙΙ. Για την πολυτεκνικό ιδιϐτητα υπολογύζονται μϐρια ωσ ακολοϑθωσ: 
• Πολϑτεκνοσ υποψόφιοσ εκμεταλλευτόσ κυλικεύου: πϋντε (05) μϐρια 
• Υποψόφιοσ εκμεταλλευτόσ κυλικεύου προερχϐμενοσ απϐ 
πολυτεκνικό οικογϋνεια: τρύα (03) μϐρια 
IV. Μονογονεώκό ιδιϐτητα: τϋςςερα (04) μϐρια 

V. Πιςτοποιημϋνοσ απϐ τον ΕΦΕΤ υποψόφιοσ εκμεταλλευτόσ κυλικεύου: επιπλϋον 
ϋνα (01) μϐριο. 

VI. Πιςτοποιημϋνοσ εύτε μϋςω ΕΟΠΠΕΠ εύτε μϋςω εναλλακτικών ςχημϊτων (ΕΣΥΔ): 
δϑο (02) μϐρια [3] 

Στην περύπτωςη που οι πρώτοι ςτον αριθμϐ μορύων εύναι δϑο ό 
περιςςϐτεροι η Επιτροπό τουσ ζητϊει να προςκομύςουν την επϐμενη εργϊςιμη 
ημϋρα νϋα ϋγγραφη προςφορϊ. Η διαδικαςύα αυτό μπορεύ να επαναλαμβϊνεται 
κϊθε επϐμενη εργϊςιμη ημϋρα μϋχρι να υπϊρξει ϋνασ με τον υψηλϐτερο αριθμϐ 
μορύων. 

        

 



7. Κατακύρωςη του διαγωνιςμού από την Σχολική Επιτροπή 

Αρμϐδιο ϐργανο για την κατακϑρωςη του διαγωνιςμοϑ εύναι η Σχολικό 
Επιτροπό. Ο προςφϋρων θεωρεύται ϐτι αποδϋχεται πλόρωσ και ανεπιφϑλακτα 
ϐλουσ τουσ ϐρουσ τησ διακόρυξησ και τισ διατϊξεισ τησ παροϑςησ απϐφαςησ. 

8.Αποτυχία Διαγωνιςμού/ Απευθείασ ανάθεςη 

Σε περύπτωςη αποτυχύασ του διαγωνιςμοϑ, αυτϐσ επαναλαμβϊνεται με την ύδια 

διαδικαςύα. 
Σε περύπτωςη αποτυχύασ και του επαναληπτικοϑ διαγωνιςμοϑ, γύνεται 
απευθεύασ ανϊθεςη του κυλικεύου ςε πρϐςωπο που διαθϋτει τισ νϐμιμεσ 
προϒποθϋςεισ, αφοϑ υποβϊλλει τα δικαιολογητικϊ που προβλϋπονται απϐ την 
απϐφαςη αυτό. Σε περύπτωςη μη ϑπαρξησ ενδιαφερομϋνων για απευθεύασ 
ανϊθεςη, μπορεύ να γύνει απευθεύασ ανϊθεςη ςε ϊτομα του ςχολικοϑ 
περιβϊλλοντοσ, πϊςησ φϑςεωσ βοηθητικοϑ προςωπικοϑ που απαςχολεύται με 
οποιαδόποτε ςχϋςη εργαςύασ. Οι ϐροι τησ απευθεύασ ανϊθεςησ δεν μπορεύ να 
εύναι δυςμενϋςτεροι των προβλεπϐμενων ϐρων τησ προκόρυξησ. Το ποςϐ τησ 
ανϊθεςησ δεν μπορεύ να εύναι μικρϐτερο απϐ το ελϊχιςτο ϐριο εκκύνηςησ που 
καθορύζεται ςτο ϊρθρο 11 τησ παροϑςησ απϐφαςησ. 

9.Υπογραφή Σύμβαςησ 

Η ςϑμβαςη υπογρϊφεται απϐ τον Πρϐεδρο τησ Σχολικόσ Επιτροπόσ και απϐ τον 
υποψόφιο που ϋχει ςυγκεντρώςει τα περιςςϐτερα μϐρια. 

10.Διάρκεια μίςθωςησ 

Η διϊρκεια τησ ςϑμβαςησ για την εκμύςθωςη του κυλικεύου ορύζεται απϐ την 
ημερομηνύα υπογραφόσ τησ ςϑμβαςησ και για διϊρκεια εννϋα (9) ετών ϋωσ την 
30 Ιουνύου 2032, οπϐτε λόγει και η ςϑμβαςη. 

Ο εκμεταλλευτόσ του κυλικεύου ϋχει την υποχρϋωςη να αναλϊβει υπηρεςύα εντϐσ 
30 ημερών απϐ την υπογραφό τησ ςϑμβαςησ. Σε διαφορετικό περύπτωςη λϑεται 
η ςυνεργαςύα και η Σχολικό Επιτροπό καταγγϋλλει την ςϑμβαςη. 

11.Καταβολή μιςθώματοσ 

Η ετόςια καταβολό του μιςθώματοσ θα γύνεται ςτο Ταμεύο τησ Σχολικόσ 
Επιτροπόσ ςε τρεισ (3) δϐςεισ. Η πρώτη δϐςη ςτισ 30 Νοεμβρύου, η δεϑτερη ςτισ 
28 Φεβρουαρύου και η τρύτη ςτισ 31 ΜαϏου. Θα λαμβϊνεται πϊντα υπϐψη ο 
αριθμϐσ των φοιτοϑντων μαθητών κατϊ το ςχολικϐ ϋτοσ που πληρώνονται οι 
δϐςεισ. 

Το ϑψοσ των δϐςεων θα διαμορφώνεται ςϑμφωνα με τον τϑπο: 

υ = ί/189 · α · β · γ 

Όπου: 

υ εύναι το ϑψοσ των δϐςεων, 

189 οι εργϊςιμεσ ημϋρεσ του ϋτουσ, 
α εύναι η προςφορϊ, 
β εύναι ο αριθμϐσ των φοιτοϑντων μαθητών ςτισ ημερομηνύεσ που 

καταβϊλλονται οι δϐςεισ, 
γ εύναι οι εργϊςιμεσ ημϋρεσ λειτουργύασ του ςχολεύου με αντύςτοιχη 

φούτηςη μαθητών για την περύοδο που καλϑπτει η δϐςη. 
Ο αριθμϐσ των φοιτοϑντων μαθητών (β) και οι εργϊςιμεσ ημϋρεσ για την 

περύοδο που καλϑπτει η δϐςη (γ) βεβαιώνονται κϊθε φορϊ απϐ το Διευθυντό 
του Σχολεύου. 

Κατϊ την περύοδο, απϐ την ϋναρξη των γραπτών προαγωγικών 



εξετϊςεων μϋχρι τη λόξη του ςχολικοϑ ϋτουσ θα καταβϊλλεται το όμιςυ του 
μιςθώματοσ. 

Οι ημϋρεσ και ώρεσ λειτουργύασ του κυλικεύου ταυτύζονται με αυτϋσ τησ 
λειτουργύασ (τακτικόσ και ϋκτακτησ) τησ Σχολικόσ Μονϊδασ και θεωροϑνται 189 
εργάςιμεσ ημέρεσ. 

Τα μιςθώματα των ςχολικών κυλικεύων αποτελοϑν ϋςοδο τησ αρμϐδιασ 
Σχολικόσ Επιτροπόσ και ειςπρϊττονται και διατύθενται κατϊ τισ ιςχϑουςεσ 
οικεύεσ διατϊξεισ 

12.Υποχρεώςεισ εκμεταλλευτή κυλικείου: 
α) Απαγορεϑεται η υπεκμύςθωςη ό η καθ' οιονδόποτε τρϐπο ολικό ό 

μερικό παραχώρηςη του ςε ϊλλο ϊτομο. 
β) Η παρουςύα του εκμεταλλευτό ςτο κυλικεύο τισ ώρεσ λειτουργύασ του 

εύναι απαραύτητη. Δϑναται να επικουρεύται απϐ πρϐςωπο, το οπούο θα πληρού 
τισ ςχετικϋσ προϒποθϋςεισ εργαςύασ. Το πρϐςωπο το οπούο θα ςυνεπικουρεύ 
πρϋπει απαραιτότωσ να πληρού τισ προϒποθϋςεισ ςϑμφωνα με τα ϊρθρα 4 (παρ. 
1, 2, 3 και 4), 7, 8 και 9 του Ν. 3528/2007 (ΦΕΚ: 26Α/9-2-2007), "Κϑρωςη του 
Κώδικα κατϊςταςησ Δημοςύων Πολιτικών Διοικητικών Υπαλλόλων και 
Υπαλλόλων Ν.Π.Δ.Δ. 

γ) Σε περύπτωςη που δεν διαθϋτει βεβαύωςη παρακολοϑθηςησ 
ςεμιναρύου υγιεινόσ και αςφϊλειασ τροφύμων του Ε.Φ.Ε.Τ υποχρεοϑται να το 
παρακολουθόςει προςκομύζοντασ τη ςχετικό βεβαύωςη ςτη Σχολικό Επιτροπό 
μετϊ την υπογραφό τησ ςυμβϊςεωσ εντϐσ εϑλογου χρονικοϑ διαςτόματοσ. 

δ) Εύναι υποχρεωτικό η χρηςιμοπούηςη Φ.Τ.Μ. (Σχετικό η αριθ. 
Δ4/693/14. 11. 91 εγκϑκλιοσ ). 

ε) Για τη λειτουργύα του κυλικεύου απαιτεύται η ϋκδοςη ςχετικόσ αδεύασ. 
(Σχετικό η αριθμ. Δ4/ 182/ 28.4.92 εγκϑκλιοσ) 

ςτ) Θα πρϋπει να τηρεύ αυςτηρϊ τισ ιςχϑουςεσ Υγειονομικϋσ Διατϊξεισ 
ςϑμφωνα με την αριθ. ΔΥ1γ/Γ.Π./οικ.93828 (ΦΕΚ 1183/31-08-2006, τ. Β') 
Απϐφαςη του αρμϐδιου Υπουργοϑ Υγεύασ και Κοινωνικόσ Αλληλεγγϑησ, ϐπωσ 
αυτό διαμορφώνεται κϊθε φορϊ, με την οπούα καθορύζονται τα προςφερϐμενα 
εύδη απϐ τα ςχολικϊ κυλικεύα. 

ζ) Θα πρϋπει να ςυμμορφώνεται πλόρωσ προσ τισ υποδεύξεισ τησ 
επιτροπόσ ελϋγχου του κυλικεύου και του Δ/ντό του Σχολεύου. 

η) Εύναι υποχρεωμϋνοσ να καθαρύζει τον αϑλειο χώρο γϑρω απϐ το 
κυλικεύο απϐ ςυςκευαςύεσ και προώϐντα που πωλοϑνται ςε αυτϐ. 

θ) Σε περύπτωςη μεταςτϋγαςησ μϋρουσ του ςχολικοϑ ςυγκροτόματοσ με 
μεύωςη των μαθητών ϊνω του 20% δϑναται ο μιςθωτόσ του κυλικεύου να 
ζητόςει απϐ τη Σχολικό Επιτροπό τη λϑςη τησ ςϑμβαςησ με δύμηνη τουλϊχιςτον 
προειδοπούηςη, οπϐτε δεν καταπύπτει η εγγϑηςη υπϋρ τησ Σχολικόσ Επιτροπόσ. 

ι) Η μύςθωςη των ςχολικών κυλικεύων κατϊ οποιονδόποτε τρϐπο δεν 
υπϊγεται ςτισ διατϊξεισ για τισ εμπορικϋσ μιςθώςεισ. 

ια) Σϑμφωνα με το ϋγγραφο 23307/6.6.2014, εγκϑκλιοσ 35 του ΥΠΕΣ 
γύνεται δεκτϐ ϐτι οι διατϊξεισ τησ παρ.4 του ϊρθρου 9 του Ν. 4071/2012 που 
αφοροϑν ςτη μεύωςη των μιςθωμϊτων των ακινότων ιδιοκτηςύασ των δόμων, 
εφαρμϐζονται και για τη μύςθωςη των ςχολικών κυλικεύων.  

ιβ) ΗΜ.ΔΕΔ/Φ/486/50991/17-05-1985 ϋγγραφο Δ.Ε.Η. 
1. Σϑμφωνα με τουσ κανονιςμοϑσ τησ ΔΕΗ, δεν επιτρϋπεται ςτουσ 
καταναλωτϋσ τησ να τοποθετοϑν ενδιϊμεςο μετρητό κατανϊλωςησ ςτο ακύνητο 
τουσ και να μεταπωλοϑν ηλεκτρικϐ ρεϑμα ςε τρύτουσ. 
2. Η Επιχεύρηςη, ειδικϊ για τα μιςθωμϋνα κυλικεύα των ςχολεύων, δϋχεται 
κατ' εξαύρεςη να τοποθετηθοϑν με ϋξοδα των ςχολικών ταμεύων ενδιϊμεςοι 
μετρητϋσ για την καταγραφό των καταναλώςεων που θα πραγματοποιοϑν τα 
κυλικεύα. 
3. Προκειμϋνου ϐμωσ να μην θιγοϑν τα προνϐμια τησ ΔΕΗ για την 
αποκλειςτικϐτητα τησ διανομόσ του ηλεκτρικοϑ ρεϑματοσ, πρϋπει να ϋχετε 
υπϐψη ςασ ϐτι, τα ςχολεύα δεν πρϋπει να χρεώνουν το ρεϑμα που θα 



καταναλώςουν τα κυλικεύα με οποιαδόποτε τιμό, αλλϊ με βϊςη τη μϋςη τιμό ανϊ 
κιλοβατώρα(ΩΧΒ), ϐπωσ αυτό θα διαμορφώνεται κϊθε φορϊ απ’ τουσ 
λογαριαςμοϑσ ρεϑματοσ που θα εκδύδει η ΔΕΗ για τη ςυνολικό κατανϊλωςη 
κϊθε ςχολεύου. [δύνουμε το εξόσ παρϊδειγμα: εϊν ςε ϋνα ςχολεύο ςταλεύ ο 
λογαριαςμϐσ τησ ΔΕΗ και προκϑπτει ϐτι το ςχολεύο αυτϐ κατανϊλωςε για την 
περύοδο που αναφϋρεται ςτο λογαριαςμϐ αυτϐ 1000 κιλοβατώρεσ(ΩΧΒ) και το 
ποςϐ για τισ κιλοβατώρεσ αυτϋσ εύναι 10000 €, η μϋςη τιμό ανϊ κιλοβατώρα 
βρύςκεται διαιρώντασ τη ςυνολικό τιμό με τισ καταναλωθεύςεσ ςτο διϊςτημα 
αυτϐ κιλοβατώρεσ δηλ. μϋςη τιμό : 10000:1000=10 €. ανϊ κιλοβατώρα. Εϊν ο 
ενδιϊμεςοσ μετρητόσ του ςχολικοϑ κυλικεύου γρϊφει 50 κιλοβατώρεσ ο 
κυλικειϊρχησ θα πληρώςει 50χ10=500 €.] 

13.Η Σχολική Επιτροπή έχει το δικαίωμα: 
α) Να μην κατακυρώςει το διαγωνιςμϐ, εφϐςον κρύνει ϐτι οι προςφορϋσ 

εύναι απαρϊδεκτεσ ό για οποιοδόποτε λϐγο κρύνει το αποτϋλεςμα του 
διαγωνιςμοϑ ωσ αςϑμφορο. 

β) Να καταγγεύλει τη ςϑμβαςη για ςπουδαύο λϐγο που θα παρατηρηθεύ ό 
θα διαπιςτωθεύ απϐ την ειδικό επιτροπό ελϋγχου και καλόσ λειτουργύασ του 
κυλικεύου. 

γ) Να ςυγκροτήςει Επιτροπή Ελέγχου και καλήσ λειτουργίασ του 
ςχολικοϑ κυλικεύου, η οπούα θα αποτελεύται απϐ: 
•  Το Διευθυντό του ςχολεύου ό το νϐμιμο αναπληρωτό του. 
• Τον Πρϐεδρο τησ Σχολικόσ Επιτροπόσ ό το νϐμιμο αναπληρωτό του. 
• Έναν Εκπαιδευτικϐ του ςχολεύου. 

Έργο τησ Επιτροπόσ εύναι ο ϋλεγχοσ τησ ομαλόσ λειτουργύασ του 
κυλικεύου, η διϊθεςη απϐ αυτϐ των προβλεπομϋνων και οριζομϋνων ειδών απϐ 
τισ ιςχϑουςεσ διατϊξεισ ϐπωσ αυτϋσ κϊθε φορϊ ιςχϑουν, καθώσ και η τόρηςη των 
κανϐνων υγιεινόσ. 

14.Άλλοι όροι 

α) Τα ϋξοδα δημοςίευςησ τησ περύληψησ τησ διακόρυξησ τησ 
δημοπραςύασ και ϐποια ϋξοδα αυτόσ, αρχικόσ και τυχϐν επαναληπτικόσ, επύςησ 
και τα ϋξοδα τυχϐν νομύμων κρατόςεων τελών τησ ςϑμβαςησ, επιβαρύνουν εξ 
ολοκλόρου αυτϐν ςτον οπούο θα κατακυρωθεύ οριςτικϊ η δημοπραςύα. Οι 
αποδεύξεισ και τιμολϐγια καταβολόσ των τελών αυτών προςκομύζονται 
απαραύτητα ςαν δικαιολογητικϊ κατϊ τον καταρτιςμϐ και υπογραφό τησ 
ςϑμβαςησ εκμύςθωςησ του κυλικεύου. 

β) Όλοι οι παραπϊνω ϐροι, που υποχρεωτικϊ θα περιλαμβϊνονται ςτισ ςχετικϋσ 
ςυμβϊςεισ, θεωροϑνται και εύναι ουςιώδεισ. 
γ) Κϊθε παρϊβαςη και ενϐσ μϐνο εξ αυτών θα ϋχει ςαν ςυνϋπεια την 

καταγγελύα τησ ςϑμβαςησ. Παρϊβαςη που θα πιςτοποιεύται απϐ την Επιτροπόσ 
Ελϋγχου λειτουργύασ του κυλικεύου, θα ειςηγεύται ςτη Σχολικό Επιτροπό την 
καταγγελύα τησ ςϑμβαςησ που ϋχει υπογραφεύ, για ουςιώδη λϐγο, που οφεύλεται 
ςτον υπεϑθυνο ανϊδοχο του κυλικεύου. Η Σχολικό Επιτροπό θα κρύνει εϊν 
ςυντρϋχει ό ϐχι λϐγοσ καταγγελύασ τησ ςϑμβαςησ και αποφαςύζει αναλϐγωσ, 
αφοϑ προηγουμϋνωσ κληθεύ να εκφρϊςει τισ απϐψεισ του, ο εκμεταλλευτόσ του 
κυλικεύου. Αν δεν γύνουν δεκτϋσ, υποχρεοϑται ςε απϐδοςη του μιςθύου (χώρου) 
μετϊ απϐ την απϐφαςη τησ Σχολικόσ Επιτροπόσ και την καταγγελύα τησ 
ςϑμβαςησ, μϋςα ςε προθεςμύα που δεν μπορεύ να ξεπερνϊ τισ δϋκα (10) μϋρεσ 
απϐ την κοινοπούηςη τησ απϐφαςησ. 

δ) Στην περύπτωςη πρϐωρησ λϑςησ τησ ςϑμβαςησ διενεργεύται νϋοσ 
διαγωνιςμϐσ και η νϋα ςϑμβαςη θα ιςχϑει μϋχρι την 30η Ιουνύου μετϊ τη 
ςυμπλόρωςη τησ εννιαετύασ. Το μύςθωμα ςτον πρώτο χρϐνο τησ ςϑμβαςησ 



αυτόσ θα εύναι μειωμϋνο κατϊ το ποςϐ που αντιςτοιχεύ αναλογικϊ ςτο ςϑνολο 
των ημερών (εργϊςιμων) του χρονικοϑ διαςτόματοσ που μεςολϊβηςε απϐ 1ησ 
Ιουλύου, μϋχρι την υπογραφό τησ νϋασ ςϑμβαςησ. 

Κατϊ τα λοιπϊ ιςχϑουν τα διαλαμβανϐμενα ςτην ςϑμφωνα με την υπ’ αριθ. 
ΚΥΑ Φ2/1553/129578/Δ1/04.08.2016 (ΦΕΚ 2646/25.08.2016 τεϑχοσ Β’), 
τροποπούηςη τησ αρ. 64321/Δ4/16-5-2008 ΚΥΑ (ΦΕΚ 1003/Β/2008) 
«Λειτουργύα κυλικεύων δημοςύων ςχολεύων», ϐπωσ τροποποιόθηκε και ιςχϑει με 
την αρ. 111526/Δ4/10-9-2010 ΚΥΑ (ΦΕΚ 1541/Β/2010). 

Συμτάχθηκε η παρούσα απόφαση και υπογράφεται ως ακολούθως: 
 

Ακολουθούμ Υπογραφές 
Ακριβές Αμτίγραφο 

Κορυδαλλός 4/9/2023 
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